
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

      за 29 липня 2021 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

29  липня під  головуванням  директора  департаменту  з  питань
економічного  розвитку  Ніни  Рахуби  відбулося  засідання  міської  робочої
групи з питань дотримання законодавства про працю. 

Заслухали  представників  2  підприємств  міста,  які  здійснили
нарахування заробітної плати найманим працівникам у I кварталі 2021 року у
розмірі  нижче  законодавчо  встановленої  мінімальної  заробітної  плати.
Ознайомили з  письмовими  поясненнями  суб’єктів  господарювання,  які  не
змогли  особисто  бути  присутніми  на  засіданні.  Обговорили  питання
співпраці   з  Головним  управлінням  державної  податкової  служби  у
Кіровоградській області. 

Події суспільно-політичного життя

29 липня  на Алеї Слави Рівнянського кладовища у Кропивницькому
вшанували пам'ять спецпризначенців полку імені Святослава Хороброго, які
загинули під час  бою у 2014 році.  За  загиблими відслужили панахиду.  Їх
пам'ять  вшанували  хвилиною мовчання.  Прийшли друзі,  рідні,  побратими
загиблих,  представники  громадських  організацій.  Живі  квіти  від
Кропивницької  міської  ради  та  виконавчого  комітету  лягли  до  місць
поховання загиблих.

29  липня  спеціалістами  управління  торгівлі  та  побутового
обслуговування  населення  департаменту  з  питань  економічного  розвитку
Кропивницької  міської  ради  проведено  рейд  щодо  відстеження  роботи
магазину по  продажу алкогольних напоїв у нічний час з 22.00 до 08.00.

В ході рейду встановлено, що магазин “Крамниця” ФОП Попович Ю.В.
по вул. Бєляєва,  7 працює з порушенням встановленого режиму роботи та
здійснює продаж алкогольних напоїв  після 22.00.  Складено 1  протокол за
статтею  156  частини  2  КУАП  торгівля  пивом  (крім  безалкогольного),
алкогольними,  слабоалкогольними  напоями,  винами  столовими  у
заборонений  рішенням відповідного  органу  місцевого  самоврядування  час
доби.
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Охорона здоров'я

29  липня у  міській  раді,  за  дорученням  міського  голови  Андрія
Райковича,  працював виїзний пункт щеплення  від  коронавірусної  хвороби
COVID-19.  Вакцинуватися  мали  змогу  працівники  органів  місцевого
самоврядування, члени їх родин.

29 липня за участі заступника начальника управління охорони здоров'я
Лариси Кудрик в приміщенні дитячої міської поліклініки відбувся семінар з
працівниками кадрової  служби підпорядкованих закладів  охорони здоров'я
щодо оформлення нагородних документів.

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

29  липня відбулися  установчі  збори  з  формування  складу
Молодіжної  ради  VII  скликання  Кропивницької  міської  ради,  на
яких було обрано новий склад членів Молодіжної ради, голову, заступника та
секретаря дорадчого органу.

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради         Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89
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